
 

 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА М. ЗОЛОЧЕВА 

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
31.03.2021 № 63 

 

 

Про скликання VІІ чергової сесії 

Золочівської міської ради 

 

 Діючи відповідно до ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування 

в Україні" від 21.05.1997 р. –  

 

1. Скликаю чергову VІІ сесію VIII скликання Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області 15.04.2021 року о 10.00 год. 

2. На розгляд сесії виношу наступні питання: 

 Про внесення змін до показників бюджету Золочівської міської 

територіальної громади на 2021 рік.  

 Про участь Золочівської міської ради Золочівського району Львівської 

області в обласному конкурсі проєктів  регіонального розвитку у 

Львівській області у 2021 році. 

 Про внесення змін та затвердження Програм соціально-економічного і 

культурного розвитку Золочівської міської територіальної громади на 

2021 рік. 

 Про демонтаж об'єкта незавершеного будівництва. 

 Про затвердження Програми розвитку освіти Золочівської міської ради 

Золочівського району   Львівської області на 2021 – 2025 роки. 

 Про прийняття у комунальну власність Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області Районного Народного дому ім. І. 

Білозіра Золочівської районної ради Львівської області, зміну засновника, 

найменування та затвердження Статуту в новій редакції. 

 Про прийняття у комунальну власність Золочівської районної 

централізованої бібліотечної системи, зміну засновника, найменування та 

затвердження Статуту в новій редакції. 

 Про внесення змін та затвердження структури та положення 

комунального закладу «Центр надання соціальних послуг Золочівської 

міської ради Золочівського району Львівської області» у новій редакції. 

 Про наглядові ради при комунальних підприємствах Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області.  



 Про затвердження передавального акта комісії з реорганізації 

Золочівського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 

 Про затвердження передавального акта комісії з реорганізації 

Золочівського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю. 

 Про внесення змін в рішення сесії міської ради від 18.06.2019 року № 

1888 «Про затвердження Положення про конкурсну комісію щодо 

відбору виконавців робіт з оцінки земель на конкурентних засадах». 

 Про розгляд заяв фізичних та юридичних осіб із земельних питань. 

 Різне. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покладаю на секретаря 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області Сидоровича 

Олега Мироновича. 

 

 

 

Міський голова                            (підпис)                                         Ігор ГРИНЬКІВ 


